F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 20-2236-00 / 20-2236-20 Type: 1296 53\8;,2004
Godkendelses nummer: 6*94/20*0288*00
Anvendelse: Honda Civic 5 dgrs. 2001-

Kofangerne og metalindsatsen afmonteres — indsatsen skal ikke bruges igen. Lydpottens s
Vinkelbeslagenég) og (f) anbringes og monteres lgst pa de eksisterende bolte svarende til A
Beslagene (idg (j) anbringes pa en indvendige side af vinkelbeslagene yedrit pa siden af
vangerne. Hullerne ved bores igennem bunden med g11.

4. Speendepladerne (Bhbringes i bagagerummet vedH¥or de monteres lgst sammen med
Beslagene (ibg(j).

Hullerne vedC bores nu igennem bunden med @11, hvorefter speendepladerne monteres |lg
Tveerbroen anbringes mellem de netop monterede beslag og monteres Igsguved Traekket
justeres ind og alle bolte fastspaendes.

7. Pa argang 2001-2004 laves der en udskaering i kofangeren iht. vedlagte skitse. Pa argang
laves der ingen udskeering. Kofangeren monteres. Er treekket med fast kuglestang montere
ved * og *'.

WwnN e

o g

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 10 stk. M10x30 4 stk. M12x40
Matrikker (8): 4 stk. M8 10 stk. M10 2 stk. M12
Skiver: 4 stk. 28 fjederskiver 10 stk. @10 fijederskivestk. 40-12-4
4 stk. 12 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. T45 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 2 stk. M12x65

2 stk. M12x60
Mgatrikker (8): 4 stk. M12 lasematrikker
Afstandsror: 2 stk. 821,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire

-

Fjernes. '
Wird entfernt.

57

Bagkant af kofanger.

~Midte of kofanger. Hinterkante der StoBstange.
Mitte der StoBstange.

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 7,1 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast

enk

5t ve

D00~
s de

Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 3




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a1 2

Rev.:

Treek nr.: 20-2236-00 / 20-2236-20 Type: 1296 20.04.2004
Godkendelses nummer: 6*94/20*0288*00
Anvendelse: Honda Civic 5 dgrs. 2001-

Pos: Antal:

Beskrivelse

4 stk.

28 fiederskive med matrik.

6 stk.

M10x30 med fjederskive og mgtrik.

M10x30 med stor skive, fiederskive og nkatr

2 stk.

M12x40 med fjederskive

2 stk.

A
B
C 4 stk.
D
D

M12x40 med fjederskive og mgatrik.

Med fast kugle
* 2 stk.

M12x65 med afstandsrar, beslag for sikkdgwire og lasemgtrik.

* 2 stk.

M12x60 med lasemgatrik.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast kuglestang.

Dette traek er afprovet til: D-veerdi: 7,1 kN. Kugletryk: 50 kg.

TYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 3



